1. Adott a kovetkezd AM jel: u,, =U, *sin(2z f,t) , ahol Ua=(1+045,)/cos-(21r fmr))[\f], ,
fw=1kHz €és f,=1MHz. Rajzoljon fel a fenti AM jel demodulaldsara alkalmas kapcsolast,
ha a felhasznalhaté elemek a kovetkezdk: R, C, D, miiveleti erésité, VCO, tranzisztor,

késleltetd 4ramkor, analdg szorzé. Torekedjen az egyszeriiségre! Milyen értékekre
valasztand a kimeneti savéteresztd sziiré toréspontjait?
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2. Az Upe()=1V*sin(2nf*t) fesziiltséget az alabbi dramkor bemenetére kotjiik. Hatarozza meg
az Uy fesziiltség kozépértékét és rajzolja fel egy abraban az Uy és az U, fesziiltség
idofiiggvényét szamszerten is helyesen R¥*C>>1/f feltételezésével!
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3. Ismerje fel (és bekarikazassal jelolje) alabbi nemlinedris dramkorben az egytdréspontos
harompélusokat! Hatirozza meg (értékhelyesen rajzolja fel) kiilén-kiilon a hdrompélusok,
majd a teljes aramkor atviteli karakterisztikdjat!
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4. Frekvenciamodulalt jelet PLL segitségével demoduldlunk. Ismertesse a kapesolds
blokkvazlatat! Mi lehet a modul4ld jel frekvenciatartomanya, ha a PLL szabalyozéasi korét
we=314.16 [rad/sec] vagasi korfrekvencijira allitottuk be?
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5. Egy DDS segitségével a 0..1kHz-es tartomanyban 1Hz-es lépésekben szinuszos jelet
allitunk elé. Ismertesse a kapcsolds blokk-vézlatat! Felhasznalhaté elemek: 1MHz-es kvarc
oszcillator, D tarolék, D/A valté, ROM (mas néven LUT, ill. statikus fiiggvénykapcsolat),
analog szorzo, digitalis 6sszead6, VCO.
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a.) Bontsa bekarikazéssal az é4ramkort hat jellemzd részre é€s nevezze meg az
osszetevoket! Milyen funkcidt valosit meg a kapcsolas? A ~—=2(A > )
b.) Mi lesz Uy; értéke, ha Uy =6V, Uper=2V, U~=1V, valamint I5o=10" A és UT—2S 8mV

mindegyik tranzisztorra azonos?
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2. Adott a kovetkez6 FM jel: uFM=Uvsin[27rfvt+j2ﬁKFMUm(r)er , ahol Us~=1V,
0

fi=1MHz, Kpy=1kHz/V és U,=+1V. Rajzoljon fel egy a fenti FM jel demodulalasira
alkalmas kapcsolast, ha a felhasznalhat6 elemek a kovetkezok: R, C, L, D! Milyen hibét okoz
Uy 1%-0s megvéltoztatasa?
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3. Az alabbi dramkor bemenetére SkHz frekvencidju és 2V effektiv értékil szinuszos jelet
kotiink. Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség idéfiiggvényét szamszertien is helyesen és
hatarozza meg annak effektiv értékét és kbzépértékét!
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4. Az aldbbi PLL aramkérben jeldlje be a fazisdetektor kimeneti fesziltségét (Upp) €s a
szabalyozo kimeneti fesziiltségét (U.)! Mekkora bemeneti frekvencidig miikodoképes a PLL a
megadott adatokkal? Hatdrozza meg mekkora lesz a sz6ghiba megvaltozasa 1Hz bemeneti
frekvenciavaltozas hatasara! ‘
Adatok: XOR: Upy=5V és Up =0V, R1=10kQ, R2=1kQ, C1=20nF, R3=R4=R5=R6=10k€2,
C2=2nF, a hiszterézises,kgn;para(g hiszterézis savja Uy=1V.
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5. Adjon példat fazisdetektorra az alabbi jellemzokkel: o 2 L ) .

a) a bemeneti frekvencia als6 hatara nulla, RS0 | N

b) kétallapotu jelekkel dolgozik, frekvenciaérzékeny, - e v 0 o

c) kétallapotu jelekkel dolgozik, nem zavarérzékeny, X ok
d) szinuszos jelekkel dolgozik, nem frekvenciaérzékeny. —

/

G NG }(‘4



	beolvasás0001
	beolvasás0002
	beolvasás0003
	beolvasás0004
	beolvasás0005
	beolvasás0006

